
Опитування здобувачів ступеня вищої освіти «Доктор 

філософії за ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» 2023-2024 н.р. 

 
 

Чи ознайомлені Ви зі змістом та структурою ОНП? 

 

 
 

Коли і яким чином відбулося Ваше знайомство з ОНП? 

 
 

Чи вважаєте, що перелік обов’язкових дисциплін відповідає вашим потребам та 

очікуванням? 

 

Ні
5%

Так
95%

Ознайомився в 
процесі 

навчання 
самостійно
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Ознайомив 
відділ 

аспірантури
13%

На сайті 
приймальної 

комісії
77%

Ні
11%

Так
89%



Чи зустрічалось Вам в процесі навчання дублювання матеріалів дисциплін?  

 
 

 

Яку б освітню компоненту з переліку обов’язкових Ви вважаєте можливим 

вилучити? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ні
97%

Так
3%

2%

2%

4%

10%

2%

3%

68%

9%

Іноземна мова та академічне письмо 

Філософія пізнання

Цифрова наука та інформаційна грамотність

Методологія наукових досліджень

Педагогічна практика

Актуальні проблеми підприємництва, торгівлі та 
біржової діяльності 

Управління ефективністю бізнес-проєктів

Креативні механізми управління бізнесом



На Вашу думку, перелік освітніх компонент (дисциплін) освітньої програми та 

їх зміст 

 
 
 

Чи вважаєте Ви рівень завантаженості самостійною роботою, яку виконуєте за 

освітніми компонентами: 

 
Чи вважаєте Ви оцінювання за освітньою програмою об’єктивним, прозорим та 

зрозумілим?  
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4%

13%

46%

24%

Не оновлюється 

Є дещо застрарілим і не враховує останніх інновацій

Оновлення потребує зміст окремих дисциплін

Оновлюється із врахуванням сучасних практик в 
професійній сфері

Оновлюється із врахуванням останніх досягнень 
науки і техніки

Оновлюється із врахуванням потреб роботодавців

Оновлюється із врахуванням потреб і побажань 
аспірантів

Оновлюється відповідно до вимог сьогодення

Незначний
1%

Занадто високий
15%

Обгрунтований
84%

Ні
6%

Так
94%



Чи доводилось Вам оскаржувати результати оцінювання успішності? 

 
 

Чи доводилось Вам під час навчання стикатись з фактами не доброчесності з 

боку викладачів при проведенні контрольних заходів? 

 
 

Чи реалізується за Вашою спеціальністю вільний вибір навчальних дисциплін? 

 
 

 

 

 

 

 

Ні
100%

Так
0%

Ні
100%

Так
0%

ні
0%

частково
18%

Так
82%



Чи задовольняє Вас рівень професіоналізму викладачів навчальних дисциплін? 

 
 

Ви оцінюєте рівень задіяності здобувачів вищої освіти у розробці ОНП як: 

 
 

Яким чином аспіранти беруть участь у роботі кафедри 

 
 
 
 

ні
0%

частково
9%

Так
91%

Низький
4%

Достатній
28%

Високий
68%

79%

1%

20%

Беру участь у науковій та науково-дослідній роботі 
кафедри 

Виконую роботу, яка не пов'язана з моїми 
науковими дослідженнями

Не беру участь в роботі кафедри

Участь у роботі кафедри регламентується планами 
аспірантів



. Чи надає університет допомогу аспірантам щодо наукової та науково-дослідної 

роботи? 

 
 

Чи вважаєте Ви забезпечення інформаційними ресурсами та навчально – 

методичною літературою університету достатнім? 

 
 

Як Ви оцінюєте рівень відповідності матеріальної бази університету Вашим 

освітнім та науковим потребам? 

 
 

 

 

 

Зовсім не надає
3%

Частково
13%

У повному 
обсязі

12%

В достатньому 
обсязі

72%

ні
0%

частково
12%

Так
88%

Низький
0%

Достатній
12%

Високий
88%



Чи влаштовують Вас методи та форми навчання за освітньою програмою? 

 
 

Чи вважаєте Ви психологічну атмосферу навчання університету комфортною? 

 
 

Як Ви оцінюєте рівень дотримання академічної доброчесності під ас виконання 

та публікацій результатів наукових досліджень? 

 

ні
0%

частково
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Так
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